

РОССИЙСКО-КИТАЙСКОЕ ПРИГРАНИЧНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО И ЕГО ВЛИЯНИЕ НА РАЗВИТИЕ РЕГИОНА (НА ПРИМЕРЕ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ)

О.И. Тишутина

В статье рассматриваются вопросы интеграции Хабаровского края и КНР. Приграничное сотрудничество является одной из наиболее эффективных форм интеграции экономики региона в систему мировых хозяйственных связей. Однако, несмотря на наличие геополитических, экономических факторов, предопределяющих необходимость для Хабаровского края развития активных отношений с Китаем, приграничное сотрудничество с КНР пока остается малоэффективной формой отношений, развивающейся в основном в сфере торговли. Дальнейшее активное развитие приграничного сотрудничества предполагает совершенствование регулирования происходящих процессов и создания в рамках приграничья условий, привлекательных для развития бизнеса, стимулирующего рост взаимных торговых операций и инвестиций.